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’ (SARMAL ’
Bu testte 20 soru vardir.

Sinav suresi 40 dakikadir.
3 yanlis 1 dodruyu gétiirecektir.
Cevaplarinizi optikte kutucuklarin digina tagirmadan ve kursun kalemle isaretleyiniz.

1. Uzerinde tarti bulunan bir dolap modeli ile 3 farkl disk asagida verilmigtir.

Kirmizi diskin agirhdi mavi diskin agirhdindan 2 kg eksik, yesil diskin agir

2 katindan 4 kg eksiktir.

Verilen dolap modelinde tartiya agirliklar birakilacaktir. Tartiya bir
altinda ok ile gésterilen dederden fazla ise dolap kapagi fazla baskidan

ise aciimamaktadir.

Tarti

e

18

10
Kg

Kg

Q
O

Dolap kapagi otomatik agilr.

¢

Mavi diskin agirhigi 10 kg olduguna gére yanda ve-
rilen dolap kapaginin otomatik agilmasi igin tartiya
agagidaki disklerden hangileri birakilabilir?

9000
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Asagida bir zeminde bulunan iki farkl tahta blok verilmigtir.

Zeminde pembe ve mavi tahta bloklarin ug noktalari bitisik durumdadir. v
Blsra pembe tahta bloku, Bilal mavi tahta bloku cekerek iki tahta blok arasinda ar IW uyorlar.
N a

Blsra'nin bir cekme hareketi 6 birim, Bilal'in bir gekme hareketi ise Blsra'nin % reketinin 2

eksiginin yarisidir.
=

Biisra 2 gekme hareketi yaparsa %‘
,C.f i

angilerini yaparsa verilen kiip seklindeki kutu

Biisra ile Bilal agagidaki gekme hare W
olusan araliktan gegemez? &
A) 8br B) br ) 23br D) 33br

Biigra =1 gekme lgra = 2 cekme Bigra =3 gekme Biig;ré =4 gekme
Bilal =2 gek Bilal =1 gekme Bilal =4 gekme Bilal =4 gekme

Ahmet Serdar Bilal Mislim Yusuf ismail Mehmet Faik

L/
A%\%arnm arkasinda numara veya sembol bulunan 9 kisi verilmistir.

0% ' @
\ bgh  Apl " I d ' 12 bxb Ayl gy

Kadir bu kisileri; Bilal, Ahmet, Serdar, Faik, Mehmet, ismail, Ali, Miisliim ve Yusuf olacak sekilde yan
yana siralayarak numara ve sembollerle bir iglem elde edip bu islemin dogru sonucunu buluyor.

Buna gore Kadir'in buldugu sonug kagtir?

A) 16 B) 40 ) 48 D) 84
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4. Bir magazada yapilan aligverise gore verilen hediye puanlari Tablo - 1'de, bu hediye puanlariyla alina-
bilecek drtinlerin fiyati ise Tablo - 2'de verilmistir.
Tablo-1 Tablo-2

Toplam Aligveris Miktari ‘ Alinacak Hediye Puan Uriinler
0ile 100 TL arasi ” Ayakkabi
(100 TL dahil Saric
100 ile 200 TL aras!
i 24 A\
(200 TL dahil) Pantolon 28 Hediye/Pu3
\d
200 TL'den daha fazla 42 - M Buan
r

imran, bu magazada ayn ayri zamanlarda 180 TL, 80 TL, 110 TL ve 370 TL s yapmigtir.

Buna gore Imran yaptigi aligveris sonunda elde ettigi toplam hedi uahlarnyla agagidaki iiriin-
lerden hangilerini alirsa geriye hediye puani kalmaz?

A) 2 ayakkabi, 3 kravat B) 2 gémlel! 2 panfolon
kl

C) 2 pantolon, 1 ayakkabi, 1 kravat D)1 gélﬁlek, abi, 1 kravat

5. Uzerinde (sl ifadeler yazili olan 6 b&gw»erilmigtin

120 = 62

igine birakalim () Igte

"

AN |
\m 52 | 7 —> 7 seklinde gdriindr.

Bardaklar i¢ ice birakildiktan sonra bardaklarnn iizerinde goriinen uislii ifadelerin toplami en az kagtir?

A) 10 B) 18 0) 22 D) 34
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6. Asagida bir cihazin 10 es béimeden olusan sinyal géstergesinin yanan bdlme sayisina gore sinyal

durumu verilmisgtir.

-——— ey
-
o = -

-~
- -
i

—
- -
-

2 6 ya da 7 boime yanarsa
= (lyi sinyal)

e -

Sinyal Durumu Baglant Giicii
Yanan bdlme sayisi x 4
Orta Yanan bdlme sayisi x 5
Iyi \ Yanan bélme sayisi x 8
Cok iyi Yanan b6lme sayisi x 10

Yukaridaki tabloda yanan bélme sayis W@Iantl glci hesaplanacaktir.

Sinyal durumunun baglanti glcii = 3 x 5'tir.

Buna gore asagln sinyal durumlarindan hangisinin baglanti glicii dogru verilmistir?
B)

Baglanti giicii= 8 x (10 - 6)

D)

$\ Baglanti giicii=10 x (10 - 1) Baglant: giicii=8 x (6 + 4)
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7. Asagida verilen seritte bulunan say! ve semboller es karelere yazilmistir.

2cm
-

Sol|32x2—5+12x10-|-5+4Sag
Serit belirli yerinden soldan veya sagdan katlandiktan sonra goériinen iglem, islem énceligine gore "-%
zUlecektir.

>
32 | x 2 | - |5 |+ (12 | x |10]| + | 5| + 4 v
! ‘V

Kesikli gizgi boyunca saga dogru katlanirsa \

D 5 [+ [ [« [0 [ =[5 [ gttt
T(atlanan kISII;lI‘ Goriinen iglem, iglem énceligine iirsé

5+12x10+5+4 =
[

/k{"

% lir.

5+120+5+4
[
5+24+4
Buna gére y gl i katlanan seritte goriinen iglemin so-
- m- nucu kag
18 cm
A) 250 B) 17&\V C) 147 D) 133
8. Asagida3 ter@;bilecegi en fazla agirlik, terazilerin altinda verilmistir.
@,

Cisimler

00@

N

Terazilere dlgebilecedi en fazla agirliktan daha fazla bir agirlik birakildiginda teraziler agirhgi dlgeme-
mektedir.

Agirliklan lizerinde verilen cisimler ayri ayri bitiin terazilerde sirasiyla tartildiginda toplam kag
tartmada terazilerde agirlik dlglilemez?

A4 B)5 ()6 D)7
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Siddetli 151k gbzlerimize geldiginde gozlerimizi kisariz.

Asagidaki tabloda gdzlerin, siddetli 1s1ga olan uzakhdina gére durumu verilmigtir.

Isik ile Gozler Arasindaki Mesafe (br) Gozlerin Durumu

0 ile 20 aras! (20 dahil) LOFF o goer
20 le 50 arast (50 dahil ——

50'den daha fazla

25br

Isiga 25 br uzaklikta bulunan gézler normal durumdadir.

Buna gore agagidaki iglemler gorseldeki goz ve 1s1ga
lerin verilen durumu yanhsg olur?

Yapilan islemler

A) | 1sik gbzlere 32 br yakinlastirilirsa \V * Normal qcler

0

B) | Gézler 1giktan 2* br uzaklastirilirsa @ R

'S

€) | Isik gozlerden 33 br, "zI;?Mm 32 br uzaklastirilirsa A
g Jé ; ¥ Buyumug; gozler
D) | Isik gézlere 2@ ihp gézler 1siktan 52 br uzaklastirlirsa m/ Kisik gozler
Asadida b az esya magazasinda bulunan 3 farkl Grlintin fiyati verilmistir.

Camasir Makinesi
Bulagik Makinesi 2400
Firin 4 500

Saffet, fiyatlarn verilen 3 Griinden birer adet satin almigtir. Magaza gamasir makinesine 18, bulasik
makinesine 12 ve firnna 15 egit taksit yapmistir.

Taksitleri ayni anda ve her seferinde iiriinlerin birer taksidini 6demeye baslayan Saffet, bulagik
makinesinin tiim taksitlerini bitirdiginde geriye 6demesi gereken ka¢ TL kalir?

A) 2200 B) 2100 ) 1900 D) 1800
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1. Ozdes karelerden olusan diizenekte kirmizi serit asadi dogru hareket ettirilerek her satirda iglem 6n-
celigine gore igslem yapilir.

12 = 6 Hareket kirmizi serit 2 kare agag indirilirse

%\\/

2 x 4 = 8 elde edilir.

15 + 2

16 + 4

Buna gore agagidakilerden hangisi kirmizi seridin agag dogrl@ reketinden sonra elde
edilecek sonuglardan biri degildir?

M B7 /\y" D) 23

ankate alinarak adim adim yapilmistir.

~(8+4x2)

2. adim 4x2+@8+4—(8+8)
3. adim — 8% +4-16

4. adim 8+ - 16
5.ad‘m<L£2+32+28+4-1e

12. Asag@ida verilen iglemler iglem,6
[4x2+25+28+4— (224 x
1.adim - 4x2+32+@8*%

6" 40+7-16
®, im-— 47 -16
o \ .adim - 31
\ Buna gore hangi adimdaki islem, adimlardan hangisinden énce ya da sonra gelirse islem énce-
ligi saglanmig olur?

A) 5. adimdaki igslem 3. adimdan énce gelirse
B) 5. adimdakiiglem 4. adimdan énce gelirse
C) 4. adimdaki iglem 3. adimdan 6énce gelirse
D) 4. adimdaki islem 5. adimdan sonra gelirse
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13. Birimkarelerden olusan bir serit asagida verilmistir.
sag ?/l/

Serit gizgisinin sol tarafinda kalan kare sayisi taban, sag tarafinda kalan kare sayisi (s olarakyaz Ir.

Serit gizgisi 1 birim sola kaydirilirsa V
Serit gizgisi \

—?gzp erimi elde edilir.

ilk durumda verilen serit gizgisine agsagidaki kaydirma %'nden hangisi uygulanirsa ilk

ilk Durum

Sol b
$Serit gizgisi

durumda elde edilen iislii ifadeden daha biiyiik bir Uslii ifad e edilir?

A) 1 birim saga B) 2 birim sola birim saga D) 3 birim saga

14. Pastanede siparis uzer@in 3 tepsi Urun asagida verilmistir.

‘ 1.T0 " 2.Tepsi " 3.Tepsi

el @-’,& e e e
Elma SICHOIO Elmall
g | ) araive arabiye g %
W SISIGIOIC)
CHEHEREIEE O 00
; OO0 08 Gilekii Portakalll { OO0
EHEHEHEHEE turta kek SHONS)

0\
\ Buna gore bu lriinler diginda siparig almayan pastane igin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 1. tepsi ve 3. tepside bulunan toplam iriin sayisi 7.(6+3)'tir.
B) Kek gesitlerinin toplam sayisi 3.(6+4)'tir.

C) Elmali turta ile portakalli kurabiyenin toplam sayisi 6.(4+3)'tur.
D) 2. tepside bulunan toplam Urlin sayisi 4.(6+3)'tlr.
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Asagidaki bulmacada iglemler igslem 6nceliine gore yapilarak veriimeyen kareler dolduruluyor.

(2[+]a]+] |=]2

W[+ [~ ]

3= =] ?“
islemler soldan sada veya yukaridan asagiya dodru yapilacakt t

Cansu, bulmacayi tamamen dogru doldurduguna gore, Kirmizi kli kareye asagidaki sayilar-
dan hangisini yazmistir? v

02 B)6 @ 022 D) 62

W[~ T=]>

Asagida belediyeni eyzajl i¢in yaptidi bir kaldinnmin parke taglari verilmigtir.

LR
[

\" 1{

(|

I
]

{

Buna gore agagida verilen hangi renklerdeki iki parkenin toplam sayisi 2. (6 + 9) seklinde goste-
rilebilir?

4A) Kahverengi - Mavi B) Yesil - Kahverengi
¢) Mavi - Yesil D) Kahverengi - Turuncu




MATEMATIK DENEME - 1

17. Asagida verilen otomatik kapi sisteminde Kod Gonder butonuna basilinca sistem otomatik olarak 4
basamakli bir kod gdndermektedir.

girildiginde otomatik kapi aciimaktadir.

s K4

m@@ Kod Génder
[4)(s (e )
[I][I]

A MO seklindeki 4 basamakli kod A™+ @* seklinde yazilip igle@‘u olan sayi sifre olarak
L'\
]

nuna basilinca gelen kod 3224'tr.

B)

Kod Gonder

EEER
REEE

D) _
Kod Génder

FEE

(BEEE
|IBHB|

!
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18. Asagida bir futbol maginda topla en gok oynanilan bdlgelerin sicaklik haritasi gikariimigtir.

Bolgelerle ilgili olarak:
* TUm bdlgeler dikdértgen seklindedir.
e 1. bélgenin alani 60 br?, 2. bolgenin alani 200 br? ve 3. bél

1. bélgenin uzun kenarinin iki kati, 2. bélgenin uzun kena
3. bélgenin kisa kenarina esittir.

r. 2. bolgenin kisa kenarinin yarisi,

Ortak carpan parantezinde parantezin éniinde kdortgenlerden birinin kenar uzunlugu
olduguna gore asagidakilerden hangisi yanl

A) 1 ve 3. bdlgenin alanlan toplami 6. (1 r2 seklinde gosterilebilir.
B) 2 ve 1. bolgenin alanlari toplami 1 r2 seklinde gésterilebilir.
C) 2 ve 1. bolgenin alanlan farki 10 2 6) br2 seklinde gosterilebilir.

D) 2 ve 3. bolgenin alanlari farkl — 5) br? seklinde gosterilebilir.

Siniflar Bir Kisinin Kurs Kayit Ucreti (TL)
5. Sinif 4000
6. Sinif 4500
7. Sinif 5000
8. Sinif 5500

Bu kurs merkezine 8. siniflardan 7, 7. siniflardan 3, 6. siniflardan 4 ve 5. siniflardan 10 kisi kayit
yaptiginda kurs merkezi toplam kag TL licret almigtir?

A 109000 ) 111500 ) 113500 D) 115500
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N —

20. Asagida bir kuafér camina mekanin ismini yazmak igin dikdortgen seklinde 6zdes 3 serit yapistiriimistir.

3 KUAFOR
- 40 br > < 40 br > 40br > ?%

3'UI NiHAT § ERKEK

Indirim zamaninda kendi iginde 6zdes olan dikdértgenlerd an 5 serit daha cama yapistiriimistir.

Magaza caminin uzunlugu verilmeyen kenari, Nih I
rinin 4 katidir.

in yazili oldudu dikdértgenin uzun kena-

Buna gore birimkare cinsinden boya fiyatini zili oldugu bolgenin alani ile erkek kelimesinin
yazih oldugu bdlgenin alaninin toplan-\ere ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 30. (40 + 26) & B) 30. (40 + 15)
) 40. (30 + 26) D) 40. (30 + 20)

Y

O LI
Q A B CD A B CD
N B 10000 10000 =
20000 120000
30000 130000
40000 140000
50000 150000
. B 0000 10000 1
\ 70000 170000
sO000 180000
\ 90000 190000
g 00000 20000 g
Bitieelee! | 1o |
NSl 11 L ol @
B EE = .
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